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1. Számítsuk ki a következ® határozatlan integrálokat!∫
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2. Számítsuk ki a következ® határozott integrálokat!
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3. Számítsuk ki a következ® függvények átlagát a megadott intervallumokon!

f(x) = 3x2, [−4,−1]; g(x) = sin x, [0, π/2].

Adjunk meg az intervallum belsejében olyan pontot, ahol a függvényérték megegye-
zik az átlaggal!

4. Számítsuk ki az alábbi függvények által meghatározott görbevonalú trapéz területét!

(a) x3 − 3, [3, 4];

(b)
√

9− x, [0, 8].

5. Az integrál kiszámítása nélkül bizonyítsuk be, hogy az
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függvény kielégíti a következ® feltételeket:
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6. Integrálás segítségével adjunk becslést a
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kifejezés értékére!


